

**ВЕРА В КРИШНУ
ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ
НЕ СПАСАЕТ***Курайт. - 1994. - 9 сскт. - с. 2.*

Евгений Осин давно известен своей благосклонностью к учению Кришны. Поэтому совсем не удивительно, что певец согласился участвовать в презентации книги по кришнаитскому кулинарному искусству, которая прошла в Перми 2 сентября, сообщает InterMedia. Во время гастролей в Перми Женя со товарищи жили в кришнаитской общине и питались в храме при общине. Сама презентация вылилась в большой праздник Кришны на местном стадионе, закончившийся трансцендентальной дискотеккой. Евгений Осин отыграл полную программу, после чего переоделся в кришнаитский костюм и присоединился к московской кришнаитской группе "Чинтамани", продолжавшей программу.

Переодевание было отчасти вынужденным: не вовремя сработавший пиротехнический эффект опалил шикарный белый костюм Евгения под конец его сольного выступления, продолжив линию неприятностей, обрушившихся на певца. Евгению Осину действительно не везет: на одних гастролях его группу обворовывают, на других (совсем недавно) в него кидают нож во время выступления. Теперь вот костюм, который стал почти визитной карточкой исполнителя. Впрочем, последний инцидент все-таки не так расстроил Евгения, как происшествие с ножом (брошенный из публики раскрытый перочинный нож порезал руку певца так, что пришлось прекратить выступление). Свой гонорар за выступление в Перми г-н Осин решил поделить поровну между пермской и московской кришнаитскими общинами.